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новітніх методів та технологій управління, залучення до розробки важливих 
управлінських рішень провідних фахівців, експертів, науковців.

Слід зазначити, що територіальні громади та їх органи місцевого 
самоврядування, найбільше зацікавлені в освітньому рівні своїх посадовців та 
депутатів, підвищенні їх кваліфікації. Зацікавлена в цьому і держава, оскільки 
делегує повноваження виконавчим органам місцевих рад, а значить при їх 
ефективній реалізації розвантажує себе для розв'язання загальнодержавних 
проблем.
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ВІДПО ВІДАЛЬН ІСТЬ ТА КО НТРО ЛЬ У СИ СТЕМ І М ІСЦ ЕВО ГО
САМ О ВРЯДУВАН Н Я

Сьогодні у суспільному житті неможливо відшукати хоча б одну сферу, 
якої так чи інакше не торкався б управлінський вплив органів влади. Цей вплив 
реалізовується в життя у відповідних формах управління. Управління -  це 
діяльність, яка завжди була і є необхідною. Головне полягає в обов’язкових 
змінах або вдосконаленні цієї діяльності, що диктуються умовами сьогодення.

Потреби в таких змінах найбільше заявляють про себе у кризові періоди, 
коли суб’єкти управління не можуть забезпечити ефективності управлінського 
впливу, не встигаючи адекватно реагувати на трансформацію соціально- 
економічних відносин. Як свідчить вітчизняна та зарубіжна практика, особливе 
значення для ефективної управлінської діяльності має організація роботи 
місцевих органів управління, які діють в межах конкретних адміністративно - 
територіальних одиниць, зокрема органів місцевого самоврядування. 
Важливою складовою забезпечення ефективності органів місцевого 
самоврядування є формування системи відповідальності та механізму контролю 
в сфері муніципального управління.

В умовах сучасних вітчизняних реформаційних процесів підвищена увага 
зосереджується на модернізації місцевого самоврядування, активізації ролі 
органів місцевого самоврядування у публічному управлінні, децентралізації 
влади, що, безперечно, не може не передбачати й модернізацію контролю, його 
механізму,відповідальності та правових засад, за діяльністю органів місцевого 
самоврядування саме як суб’єктів адміністративного права. Підвищення ролі і 
значення органів місцевого самоврядування в системі суб’єктів
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Актуальні проблеми вітчизняної економіки, підприємництва та управління на сучасному етапі

адміністративного права України повинно паралельно відбуватися із 
переглядом контролю за їх діяльністю, вдосконаленням його механізму, та 
правового підґрунтя.

Статус представника місцевого самоврядування вимагає здійснювати 
свою діяльність на належному рівні відповідно до наданої компетенції та 
адекватно реагувати на зовнішні й внутрішні виклики сьогодення . Тому для 
місцевого самоврядування завжди є актуальними питання розвитку з метою 
побудови високоефективної установи європейського рівня, яка діє з 
урахуванням принципів неупередженості, законності, прозорості, користується 
довірою і підтримкою громади та забезпечує відповідальність та контроль.

Останнім часом на законодавчому рівні було прийнято декілька 
концепцій реформування місцевого самоврядування, які в цілому відповідають 
принципам, спрямованим на підвищення спроможності органів місцевого 
самоврядування здійснювати регулювання і управління суттєвою частиною 
суспільних справ, які належать до їхньої компетенції, в інтересах населення. 
Серед таких документів необхідно відзначити Концепцію реформи місцевого 
самоврядування та територіальної організації влади в Україні (далі -  
Концепція), яку розроблено з урахуванням вимог Європейської хартії місцевого 
самоврядування.

Таким чином, метою реформування місцевого самоврядування в Україні є 
підвищення якості життя людини за рахунок створення умов для сталого 
розвитку територіальних громад як самостійних та самодостатніх соціальних 
спільнот, члени яких матимуть можливість ефективно захищати власні права та 
інтереси шляхом участі у вирішенні питань місцевого значення.

Законодавчі документи щодо реформи місцевого самоврядування 
розроблені з урахуванням національного і міжнародного досвіду становлення 
та організації місцевого самоврядування, документів Ради Європи. Розв’язання 
проблеми базується на положеннях Конституції України, Європейської хартії 
місцевого самоврядування і здійснюється на засадах законності та верховенства 
права, державної підтримки місцевого самоврядування, партнерства між 
державою та місцевим самоврядуванням, правовій, організаційній та 
матеріальній автономності місцевого самоврядування; підзвітності та 
підконтрольності органів і посадових осіб місцевого самоврядування 
територіальній громаді та органам виконавчої влади у межах делегованих 
функцій.
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